11Iro

AMmsa: Makc
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 22.02.2010 18:50:32

dopmupoBaHusi 3aKim0oueHnust Bpaua: 23.02.2010 10:34:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/132834/answer/132866




1)Takue n3MeHEHUS KaK y Bac He TPeOyIoT meyHensi. [Ipekpaliante XOOUTh 110 BpayaM U
TTPOMOIKANUTE TIOMBITKY 3a4aTus. 2)-- 3)Bo MHOTUX napax 3avaThe MPOXMCXONUTIIUIID Yepes3 Iox
TI0CTIE TIOTIHITOK. MIHOM pa3 mpu 060uX 300POBHIX TapTHEPAX He MTPOUCXOAUT 3adaTue. B ciydae ecimu
6epeMeHHOCTh He HaCTYIUT 00pPaTUTECh HA OUHBIM NIPUEM B XKEHCKYIO KOHCYIbTAIUIO [J151 PELIeHus
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